
Домашнє завдання до заняття 16.09.24

(1.6 лек.) Довести, що сiмейство пiдмножин (вiдкритого або замкненого) круга на
площинi, що складається з усiх його дiаметрiв i центра, є базою деякої
топологiї.

(4.F) Назвемо пiдмножину A метричного простору (X, ρ) обмеженою, якщо
вiдстанi мiж його точками обмеженi зверху: iснує таке d > 0, що ρ(x, y) <
d для будь-яких x, y ∈ A. Довести, що A обмежена тодi й тiльки тодi,
коли мiститься у деякiй вiдкритiй кулi Bε(x).

(4.32(1)) Нехай ρ1 i ρ2 – метрики на однiй й тiй самiй множинi X. Довести, що
їх сума ρ1 + ρ2 i максимум max{ρ1, ρ2} – теж метрики на X (цi операцiї
розумiємо у поточковому сенсi, тобто (ρ1 + ρ2)(x, y) = ρ1(x, y) + ρ2(x, y)
для будь-яких x, y ∈ X , i аналогiчно для максимума).

Додатковi задачi (не оцiнюються)

(3.6) Довести, що усi можливi нескiнченнi арифметичнi прогресiї утворюють
базу деякої топологiї на множинi натуральних чисел N.

(3.7) Довести за допомогою топологiї з попередньої задачi, що множина про-
стих чисел нескiнченна (пiдказка: показати, що у iншому випадку одно-
точкова множина {1} була б вiдкритою у цiй топологiї).

(4.6) Iнфiмум чисел d з формулювання задачi 4.F, або, що те ж саме,

sup{ρ(x, y) | x, y ∈ A}

зветься дiаметром множини A. Як пов’язанi дiаметр A i радiус ε кулi
Bε(x) ⊃ A з задачi 4.F?

(4.32(2)) Чи будуть для метрик ρ1 i ρ2 на множинi X метриками також їхнi добу-
ток ρ1 ρ2, мiнiмум min{ρ1, ρ2} та частка ρ1

ρ2
(якщо покласти ρ1

ρ2
(x, x) = 0

для кожної x ∈ X)?


